
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«СОЦІОЛІНГВІСТИКА» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення студентів із 

основними поняттями, проблемами й методами соціолінгвістики, механізмами 

впливу соціальних чинників на мову й роллю мови в житті суспільства. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  

репрезентувати основні відомості про понятійний апарат і теоретичні 

положення соціолінгвістики, її методологічне підґрунтя, методи і прийоми 

соціолінгвістичного аналізу; сформувати у здобувачів навички аналізу 

мовного матеріалу в межах соціолінгвістичного підходу; систематизувати 

методи досліджень в макро- та мікросоціолінгвістичних працях; розвивати 

філологічну ерудицію майбутніх фахівців. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. 

фахові: 

ФК 1. Здатність вільно орієнтуватися в різних лінгвістичних напрямах і 

школах. 

ФК 3. Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні 

досягнення філологічної науки. 

ФК 7. Здатність вільно користуватися спеціальною термінологією в 

обраній галузі філологічних досліджень. 

ФК 9. Здатність ефективно й компетентно брати участь у різних формах 

наукової комунікації (конференції, круглі столи, дискусії, наукові публікації) 

в галузі філології. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, 

будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного 

самовдосконалення. 

ПРН 2. Упевнено володіти державною та іноземною мовами для 

реалізації письмової та усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й 

наукового спілкування; презентувати результати досліджень державною та 

іноземною мовами. 
ПРН 7. Аналізувати, порівнювати і класифікувати різні напрями і школи 

в лінгвістиці. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Соціолінгвістика як наукова і навчальна дисципліна. 

Тема 2. Розвиток зарубіжної і вітчизняної соціолінгвістики. 

Тема 3. Основні поняття соціолінгвістики. 

Тема 4. Соціальна диференціація мови. Взаємодія мов. 



Тема 5. Мовна політика. Державне регулювання мовних процесів. 

Тема 6. Методи соціолінгвістичних досліджень. 

Тема 7. Напрями соціолінгвістичних досліджень 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Форма семестрового контролю – екзамен.  
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